
Wie man sich bei einem YouTube-Video die deutsche  
Übersetzung als Untertitel anzeigen lassen kann 

 
Achtung: Die Übersetzung ist nicht perfekt, weil sie automatisch erzeugt wird. Aber sie ist 
hinreichend gut, um den Inhalt des Videos zu verstehen. Einfach mal ausprobieren! 

 
 
 
 
 
Schritt1:  
YouTube-Video aufrufen und unten rechts auf 
das Rad „Einstellungen“ klicken. Es öKnet sich 
dieses Menü. 
Auf Untertitel (1) klicken. 
 
 
 
 

 
 
 

 
Schritt 2:  
Zunächst auf „Italienisch (automatisch erzeugt)“ klicken. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Schritt 3: 
Es erscheint dieses Menü. Nun wieder auf 
„Untertitel (1)“ klicken. 
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Schritt 4: 
Jetzt hat man auch die Wahl einer automatischen 
Übersetzung. 
Also nun auf „Automatisch übersetzen“ klicken. 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Schritt 5: 
Es öKnet sich eine lange Liste von vielen Sprachen, einfach 
auf die gewünschte Sprache klicken, z.B. Deutsch. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Wenn das Video bereits Untertitel hat (oft haben unsere Videos, die vom Zentrum in Rom 
veröKentlicht werden, englische Untertitel), dann sieht man leider auch diese, aber die 
deutschen liegen immer darüber. 
 
 
 
 


